AHanu3 pmarpamm, Tabnuu, rpacdomkos

OtBeTamu K 3a4aHusaM SBNSAIOTCS CNOBO, CIOBOCOYETAHME, YACIO WX MNOCeN0BaTENbHOCTb
CnoB, Yncen. 3anuwmnTe oTBeT 6e3 npo6enos, 3anATbIX N 4PYrinX ONONHUTEIbHBIX CAMBO/IOB.

1 PaccrtosHuve oT HenTtyHa o ero cnyTHuka TpuTtoHa pasHo 0,3548 M/H KM. B kakoM cnyyae
3anucaHa ata xe BenmunHa?

1) 3,548 + 108 km
2) 3,548 « 107 kM
3)3,548 « 108 km

4) 3,548 « 10° km

2
2 B Tabnvue npueeneHbl HopmaTyebl Mo Hery Ha 30 M ons yyawmxcs 9 knacca. OueHute
pesynbTaT AeBOYKM, NpobexasLien aTy AucTaHumio 3a 5,63 c.
Mansunku Jepourn
OTMeTHKa «D» «4» 4«30 «J» «d» «3»
Bpems, ceKyHIR 4,6 4,9 5,3 5,0 5,5 5,9
1) oTmMeTKa «5»
2) oTMeTKa «4»
3) oTmMeTKa «3»
4) HopMaTVB He BbIMOSIHEH
. . 3
3 B rtabnuue npuBeneHbl paccTosHus oT ConHua oo YeTbipéx nnaHeT CONHeYHOW CUCTEMBI.
Kakas n3 atux nnaHet ganbiue scex ot ConHua?
[Lnauera Ypau Carypu HOnurep Henryn
Paccroasne (B KM) 2,871-10" 1,427-10° 7,781-10° 4,497-10°
1) YpaH
2) CaTtypH
3) lOnntep
4) HenTyH
4

4 B Tabnuue npuBeaeHbl pasmMepbl WTPagoB, yCTaHOBIEHHbIE Ha TeppuTopun Poccum ¢ 1
ceHTs6psi 2013 rona, 3a NpeBbllleHe MaKCMMasbHO pas3peLléHHON CKOPOCTH,
3adoUKCUPOBAHHOE C NMOMOLLbIO CPEACTB aBTOMATUYECKON prKcaLmm.

MpeBbileHre CKOPOCTU, KM/Y 21-40 41-60 61-80 81 n bonee

Paamep wrtpada, pyb. 500 1000 2000 5000

Kakoi wrtpad fLonxeH 3annatuTb Bnagenew aBToMobuns, 3acoMKCUpoBaHHasi CKopoCTb
KOTOPOro coctasmna 82 KM/4 Ha y4yacTke AOPOru ¢ MakCMManbHOM paspeLéHHon ckopocTbto 40
KM/Y?

1) 500 pybnei
2) 1000 py6neit

3) 2000 py6neit
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4) 5000 py6neit

5
5 CryneHTka LiBeTkoBa Bble3xaeT 13 Hapo-domuHcka B MOCKBY Ha 3aHATUS B YHUBEPCUTET.
3aHaTus HaunHatotes B 9:00. B Tabnuue faHo pacnucaHne yTpeHHUX 3neKTponoesnos oT
cTaHumn Hapa no Knesckoro Bok3ana B Mockse.
OtnpaeneHue oT cT. Hapa MpubbiTne Ha Knesckuii Bok3an
05:55 07:11
06:29 07:41
06:37 07:59
07:02 08:06
MMyTb OT BOK3ana [o yHMBepcuTeTa 3aHMMaeT 45 MUHYT. YKaxXuTe Bpems oTnpaBneHns oT
cTaHumn Hapa camoro no3gHero (Mo BpeMEHM OTNPaBEHNS) 3NekTponoeana, KoTopbii
NOAXOOUT CTYOEHTKE.
1) 05:55
2) 06:29
3) 06:37
4)07:02
. 6
6 Ha rpadgukax nokasaHo KOnM4yecTBo Nnokynatenei AByX NPOOyKTOBbIX Mara3nHoB B
3aBUCKMOCTM OT BpeMeHu. Kakoe Hanbonbluee Yicno nokynartenei 6bii1o B 060ux MarasmHax B
cymme?
KOauyecmao
norgrnﬁmmeﬁ
i O 6 .
_+ T T T
200 1 =1 | | .
i L L ——t———e 1
| 1 ] i . T ]
150 Tt
| . 21N Y 1
| P NN
100 " ==l
- —t | £ | t\!
1 I |
50 |+ ~a I
I . I (N l--l \'I
| NE. Y8 =
10 12 14 16 18 2
4acsl pabomsi
) 7
7 CnopTCMeH BbilleN Ha OUCTaHUMIO 1 Npeononen nepeyto eé yacTtb 3a 1 yac 15 MuH, a BTOpyto
YyacTb — 3a 57 MUH. HainguTte onvHy AncTaHumMm B METPAX, ECNM CKOPOCTb Ha BCEM MyTu paBHa
200 mM/MUH.
8

8  KypuHble aiiLa B 3aBUCMMOCTM OT UX Macchl MOAPA3AENSIOT Ha NATb KaTeropwuii: Boeiclwas,
oTbopHas, nepsas, BTopast U TpeTbs. Micnonb3ys naHHble, NpeAcTaBneHHble B Tabnuvue,
onpenenuTe, K Kakowm kateropum oTHOCUTCS AnLo maccor 59,2 .

Kateropus Macca ogHoro siua, He MeHee, T
Bbicwas 75,0
OtbopHas 65,0
MepBas 55,0
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BTopas 45,0
Tpetbs 35,0
1) Bbicwas

2) ot6opHas
3) nepeas

4) BTOpas

9 |-|I'IOLI.I,a,lJ,b TeppuTopun WcnaHum coctasnsiet 506 Thbic. KM2. Kak ata BennymHa 3anucbiBaeTtcs B
cTaHLapTHoOM Buge?
1) 5,06 * 102 kM?
2) 5,06 « 10° kM2
3) 5,06 * 10% km?
4) 5,06 + 10° kM2
10 LWkonbHuk MeTsa nobpancs 4o Aaym Ha Benocunene, cHavyana npeononeB paccTosiHme B 25 KM
CO CKOpPOCTbIO 15 KM/4, a 3aTem 28 KM CO CKOpOCTbo 12 kM/M. HanonTe Bpems (B yacax),
koTopoe eTga 3atpatnn Ha JOpory 40 Aayu.
11 B tabnuue naHbl pe3ynbTtaThl 3abera neBoyek 8 knacca Ha auctaHumio 60 M. 3aveT
BbICTaAB/SIETCS NPW YCNOBUM, 4TO NOKa3aH pe3ynbTaTt He xyxe 10,8 c.
Homep popoxkn 1 II 111 v
Bpewms (B c) 12,3 9.9 11,7 10,4
YKaxute Homepa LOpOoXeK, N0 KOTOpbIM 6exany LeBoYKM, MONyYnBLIME 3a4eT.
1)1, 1V
2) Tonbko |l
3) Tonbko lll
4) 1,1
12 TleHcroHep cobrpaeTcs NprobpecTu NPOLYKTbI B OLHOM U3 yKa3aHHbIX MarasmHoB: «HenTyH»,
«BbusoH» n «Koposka». LieHa ToBapoB 1 yCnoBus Npoaaxu ykasaHbl HAXE.
Marasunbl | Llena 1 kr msaca | Llena | 1 mosnoka | Llena 1 kr poiGbi
«HenTtyn» 360 80 150
«BH3oH» 350 90 140
«Koposka» 355 75 145
B npodunbHbIX MarasuHax npegnaraeTcs ckngka. B «busoHe» — Ha Msco 3%, B «<HenTyHe»
— Ha pblby 10%, B «KopoBke» — Ha MONOKO 5%. YkaxuTe MarasuH, rae nelesse BCero
oboinnéTcs Habop NPOLYKTOB U3 4 K Msica, 6 1 MOioka U 2 Kr pbibbl.
1) «HenTyH»
2) «brnson»
3) «Koposka»
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KypI/IHbIe qiiua B 3aBUCMOCTU OT UX Macchbl nonopasnensrT Ha NATb KaTeFOpI/IIZZ BbiCWIAaA,

oTbopHas, nepsas, BTopast U TpeTbs. Micnonb3ys naHHble, NpeAcTaBneHHble B Tabnuue,
onpenenuTe, K Kakowm kateropum oTHOCUTCS AnLo maccor 61,4 .

Kateropus
Bbicwas
OtbopHas
MepBas
Bropas

TpeTbs

1) oT6opHas
2) nepeas
3) BTOpas

4) TpeTbs

14 Bce 6bITOBblE TOBapbI (2 NaYKy CTUPANbHOMO NOPOLLKA, 2 YNAaKOBKW CPEACTB FUrMeHbl 1 3
6annoH4YvKa apomaTusaTopa) neHcuoHep npuobpeTtaeT B OLHOM U3 yKa3aHHbIX MArasuHoB:

Macca ogHoro siiua, He MeHee, 1

75,0
65,0
55,0
45,0

35,0

«YucTtiona», «Yalika» n «duanka».

LleHbl n yCcnosusa npogaxwu ykasaHbl HUXe.

Marasunsl  |Llena 1 nauku|Llena | ynakosku | Llena 1 6annonuuka
nopoika YHCTALLEr0 Cpej-|apomaTH3atopa
cTBa
«Yuetionn» |70 90 75
«Yaiika» 75 85 70
«Puanka» |80 85 75

B npodumnbHbIX MarasnHax npegocTtasnseTcs ckuaka. B «Huctione» — Ha cpencTsa rurmeHbl
3%, B «Haiike» — Ha CTUpanbHbI NOPOWOK 5%, B «Puranke» — Ha apomatmsaTopbl 5%.

Ykaxunte marasvH, rage CToMMoCTb yKa3aHHOro Ha6opa TOBapoB 6y,ueT MUHUMANbHOW.

1) «YucTions»
2) «Yanka»

3) «duanka»

15 B Ttabnuue npueeneHbl HopMaTvebl Mo 6ery Ha 30 METPOB A5t yHawmxcst 9-x Knaccos.

MansaEra Jepowma
OmueTEa WOTALY | ¢XROP.» | WFFOBILY | «OTALY | «ROP.» | «FIOBILY
Bpema, cesyEmer | 4.6 49 53 5.0 55 5.9

Kakyto oTMeTKy nonyumT foesouka, npobexasluas aTy aguctaHumio 3a 5,36 cekyHmbl?

1) OtnnyHO

2) Xopouo

3) YooeneTtsoputenbHo

4) HopmatuB He BbINOSIHEH

16 B Ttabnuue npueeneHbl paamepsl WTpadoB, yCTaHOBIEHHbIE Ha TeppuTopun Poccum ¢ 1
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ceHTa6ps 2013 rona, 3a NpeBbllleHe MakCMManbHO pa3pelléHHON CKOPOCTH,
3aPUKCNPOBaAHHOE C NOMOLLbIO CPEACTB aBTOMATUYECKOW doMKCaLMN.

IlpesBhillieAENe CKOPOCTH, KM/4

21-40

41-60

61-80 81 u bonee

Paamep mirpada, py6.

500

1000

2000 5000

Kakoi wtpad fnonxeH 3annatuTb Bnamnenew aBToMobuns, 3acoMKCUpoBaHHas CKOPOCTb

KoToporo coctasuna 103 KM/4 Ha yyacTke AOPOry C MakCuManbHOW paspeéHHON CKOPOCTbIO

60 km/4?

1) 500 pybneti
2) 1000 py6neit
3) 2000 py6neit

4) 5000 py6neit

17 PaccTtosHne oT BeHepbl 1o ConHua pasHo 108,2 MfiH kM. B kakoM ciydyae 3anuncaHa aTa xe

BEeNMYMHa?

1) 1,082:10% km
2) 1,082108 km
3) 1,082¢107 km

4) 1,082+10° km

18 Ot noma po nauyv MapviHa MoXeT foexaTb aBToByCoM, 3NEeKTPUYKON UM MaPLIPY THBIM TaKCU.

B Tabnuue ykasaHo Bpems, KoTopoe 3aTpatut MapuHa Ha Becb MyTb.

AsTtobyc

OT OMa 110 OCTAHOBKH — 15 MHH

Bpems B nyTH — 1 4 10 MuH

AneKTpHuKa

OT 10Ma 110 CTAHLUMH — 20 MHH

BpeMs B MyTH — 40 MHH

Mapuw. Takcu

OT I0Ma J10 OCTAHOBKH — 30 MHH

BpeMs B MYyTH — 35 MHH

Kakoe HanmeHbluee BpeMmsi noTpebyeTcst Ha fopory? OTBeT fanTe B MAHyTaXx.

19 PaccrtosiHue ot Ypana no ConHua paeHo 2871,2 MiH kM. B kakom cnyyae 3anucaHa ata xe

BeNnnYmHa?

1) 2,8712+10% km
2)2,8712:108 km
3)2,8712:107 km

4)2,8712:10% km

20 B Tabnvue npuBeLeHbl LEHbI HA yNakoBKY KEPaMMUYECKOM MANTKM U COOTBETCTBYIOWWIA el KNe.

ManTka
LllaxTunckan | Opaosckan
¥nakoska nautku| 1500 py6. | 1620 py6.
Kane# 470 py6. | 350 py6.

Kakyto nantky u kneit cnenyet BbibpaTb, €CNuM HaLo noTpatuTb He 6onee 2 000 pybnein?

1) TONbKO WaxTUHCKYO

2) TONbKO OPNIOBCKYIO

ID_9723
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3) MOXHO BbIBGpaTh WAXTUHCKYHO UM OPNOBCKYHO

4) He NOAXOANT HU WaXTUHCKas, H1 OpnoBckas

21
21 B tabnuue npvBeneHbl HopMaTuBbl Mo H6ery Ha nbixax Ha 1 kM ans yyawmxcs 10 knacca.
Manbuukn HNepouru
Ormerka «3» «4» «D» «3» «d» «5»
Bpemsa, cekyHawi| 5:30 5:00 4:40 7:10 6:30 6:00
Kakyto 0TMeTKy Moy4nT Manbyrk, npobexaswmii Ha nbixax 1 kM 3a 6 MUHyT 15 cekyHa?
1) HopMaTuB He BbIMNOJHEH
2) <<3>>
3) <<4>>
4) «5»
22
22 B Tabnvue npueeneHbl HopmaTyebl Mo Hery Ha 30 M ons yyawwmxcs 11 knacca.
Mansunku Hesouknu
OTMeTKa «br s«d» «3» «H» «ds» «3»
BpeMs, CEKYHIE 4.4 4,7 5,1 5,0 5.3 5,7
Kakyto oTMeTKy nonyumT Manbyuk, npobexaswmin 30 M 3a 4,5 cekyHIbl?
1) <<5>>
2) <<4>>
3) <<3>>
4) HopMaTyB He BbINOMHEH
. 23
23 Ha rpadpukax nokasaHo KONM4ecTBO NokynaTenei 4ByX NPoAyKTOBbIX Mara3nHOB B
3aBNCUMOCTU OT BpeMeHU. Kakoe Haubonbluee Yicno nokynatenei 6biio B 0601x MarasnHax B
cymme?
Konuwecmso 4
nokynameneu '
160 ]
140 ,
I
120 | X
100 = o
, 7NN
80 . fr N
60 : -7 \
| s S \ \
40 N
20 ‘ |
| |
] L= | >
10 12 14 16 18 20
yacsl pabomut
24

24 CTyneHyeckas Hay4YHo-NpakTuyeckas KoHgepeHums npoxoamnT B ropoae N, B KOTOPbIN
CTYLEHTy Haao foexatb Ha aBTobyce. Hayano koHdpepeHumn B 10:00. B Tabnuue nprseaeHo
pacnucaHue yTpeHHux aBTobycos. MyTb 0T aBTobyCca A0 MecTa KOHpepeHuun 3aHumaeT 20
MUHYT.
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Ornpasnenue|[Tpu6eiTie B ropon N
7:00 9:20
7:10 9:30
7:20 9:40
7:40 9:50

YKaxuTte Bpems oTnpasneHns aBTobyca, KOTOpoe NoAX0AMT CTYAEHTY, ECNM OH XO4eT NPUATY
Ha KoHgrepeHumio posHo B 10:00.

1)7:00
2)7:10
3)7:20

4)7:40

25
25 B tabnuue npvBeneHb HopMaTtuebl Mo Hery Ha 60 M ong yyawmxca 9 knacca. OueHuTe

pesynbTat AeBoyky, npobexasLwer aTy guctaHumio 3a 9,35 c.

Mansunku Hesouku

OTMeTKa «H» «4» «3» «H» cd» «3»
Bpems, ceKyHIEL 8.5 9,2 10,0 9.4 10.0 10,5

1) oTmMeTka «5»
2) oTMeTKa «4»
3) oTmMeTKa «3»

4) HopMaTMB He BbIMOJHEH

» 26
26 B tabnuue npuBeneHbl paccTosiHus oT ConHua no YeTbipéx nnaHeT CONHEeYHOW CUCTEMBI.

Kakas n3 atux nnaHet 6nuxe scex kK ConHuy?

MnaHeTta fOnutep Mapc CatypH HenTyH

PaccTosiHue (B KM) 7,781+ 108 2,28« 108 1,427 « 10° 4,497 + 10°

1) lOnutep
2) Mapc
3) CatypH

4) HentyH

27
27 CrtyneHT HesHnaiika Bble3xaeT n3 Hapo-®omuHcka B MOCKBY Ha 3aHSTUS B YHUBEPCUTET.

3aHsTus HaumHatoTcs B 8:30. B Tabnuue fgaHo pacnucaHue yTpeHHVX 3N1eKTpornoesnos oT
ctaHuum Hapa go Kuesckoro Bok3ana B Mockse.

OrnpasneHue oT cT. Hapa MpubbiTre Ha KneBckuii Bok3an
05:55 07:11
06:29 07:41
06:37 07:59
07:02 08:06

nyTb OT BOK3ana oo yHuBepcuteTa 3aHMMaeT 40 MUHYT. Ykaxunte BpeM4a oTrnpaBneHuns ot
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28

29

30

cTaHuun Hapa camoro no3aHero (Mo BpeMeHu 0TNpaBeHns) 31eKTPonoesna, KoTopbli
noaxonmt HeaHarike.

1) 05:55
2) 06:29
3) 06:37

4)07:02

B Tabnvue npviBeneHbl LeHbl Ha 10 pynoHoB 060€B 11 COOTBECTBYHIOWWIA KNeiA.

O6ou
MOCKOBCKHE | KPacHOAapCKue
10 pynonos o6oes | 59 200 py6. | 59 400 py6.

Kaneii 700 py6. 680 pyo6.

Kakue obou u kneii cnepyet BolbpaTh, €CNM HAQO0 NOTPATUTL He Bonee 60000 pybnein?
1) TONbKO MOCKOBCKME

2) TONbKO KpacHopapckune

3) MOXHO BbibpaTh kKak MOCKOBCKME, Tak 1 KpacHoLapckme

4) He NOAXOHST HU MOCKOBCKME, HU KpacHOAapcKue

B Tabnvue nprBeLeHbl pa3Mepbl WTpadoB, yCTAHOBNEHHbIE HA TeppuTopun Poccum ¢ 1
ceHTs6ps 2013 rona, 3a NpeBbllleHe MakCMManbHO pa3pelléHHON CKOPOCTH,
3ado1KCUPOBaAHHOE C NOMOLLbIO CPEACTB aBTOMATUYECKON orKcaLmm.

Ilpesriinenye cKOpocTH, KM/ 4 21-40 41-60 61-80 81 u bonee
Paamep mrrpada, py6. 500 1000 2000 5000

Kakoi wtpady A0NXeH 3annatuTb Branenel asToMobuns, 3agoMKCMpoBaHHast CKOPOCTb
koToporo coctasmna 111 kM/4 Ha yyacTke BOPOry C MakCUManbHOWM pa3peLéHHO CKOPOCTbIO
80 km/u?

1) 500 pybneit
2) 1000 py6neit
3) 2000 py6neit

4) 5000 py6neit

Mnowanb Tepputopun dpaHLMmM cocTaBnsieT 547 Thic. kM2, Kak aTa BenunHa 3annchiBaeTcs B
cTaHLapTHOM Buge?

1) 5,47 » 102 km?
2) 5,47 + 108 km?
3) 5,47 « 104 km?

4) 5,47 « 10° kM2

31 B Tabnvue npueeneHbl pasMepbl WTPaoB, yCTaHOBNEHHbIE HA TeppuTopun Poccunn ¢ 1
ceHTs6psi 2013 rofa, 3a NpeBbllleHe MaKCMMabHO paspeLwéHHoN CKopocTu,
3agpmKCpoBaHHOE C MOMOLLbIO CPELCTB aBTOMATNYECKOM domkcaumn.
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IIpeBnilieHKE CKOPOCTH, KM /4

21-40

41-60

61-80

81 u Gonee

Paamep mrrpada, py6.

500

1000

2000

5000

Kakoi wTtpad fnonxeH 3annatuTb Bnagenew aBToMobuns, 3adoMKCUpoBaHHas CKOPOCTb

koToporo coctasmna 90 KM/4 Ha y4yacTke AOPOru ¢ MakCcMManbHON paspeléHHon ckopocTbio 40

KM/4?

1) 500 pybneti
2) 1000 py6neit
3) 2000 py6neit

4) 5000 py6neit
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OTBeThI

1 4
2 3

3 4

4 2

5 4

6 325
7 26400
8 3

9 4
10 4
111
12 3
13 2
14 2
15 2
16 2
17 2
18 60
19 1
20 3
21 1
22 2
23 240
24 3
25 1
26 2
27 2
28 1
29 1
30 4
31 2
32

33

34

35
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36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52

53

54
55
56
57
58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
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71
72
73
74
75
76
77
78
79

80

81
82
83
84
85
86
87
88
89
90
91
92
93
94
95
96
97
98
99
060 BCex HETOYHOCTSIX MULINTE HAa MOYTY (C yKasaHMeM TeMbl 1 POPMYIMPOBKMN 3aaHus):
dasha@neznaika.pro

McTouHuk: hitp://neznaika.pro/test/math_oge/348
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